

# Zmluva o poskytovaní služieb pri zbere kuchynského odpadu

v súlade s §269 ods. 2 a následne zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov  
uzatvorená medzi:

## Článok I. Zmluvné strany

### Dodávateľ:

Názov :Obec Podhorie

Adresa :Podhorie 50

01318 Podhorie

IČO: 00321559

DIČ: 2020637091

IČ DPH:

Prevádzka: MŠ-ŠJ Podhorie

Adresa: Podhorie č. 327, 013 18 Lietava

Zodpovedná osoba : Anton Chobot

Telefón: 0910987898

e-mail: [podhorie@obecpodhorie.info](mailto:podhorie@obecpodhorie.info) pre zasielanie faktúr na úhradu /doplniť/

**Odberateľ: Enviro ways, s.r.o.**

**Sidónie Sakalovej 190/30 014**

**01 Bytča**

IČO : 50520075

DIČ:2120355116 Kontakt: 0904

564 140

Bankové spojenie: SK2509000000005124582594 SWIFT: GIBASKBX

## Článok II. Predmet zmluvy

Odberateľ a Dodávateľ sa zaväzujú k nižšie stanoveným častiam tejto zmluvy :

Odvážať biologicky rozložiteľný odpad z kuchyne a reštaurácie dodávateľa. Tento odpad od dodávateľa je zaradený v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z. ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov pod katalógovým číslom 20 01 08 biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad ( ďalej len biologický odpad ) v kategórii ostatný odpad (O).

## Článok III. Podmienky zberu a cena

### Podmienky zberu biologického odpadu:

- zber biologického odpadu sa bude realizovať : IX týždenne/ 4X mesačne
- počet odovzdaných barelov na bio 60L.....ks

Cena služby bez DPH: 10 € / mesiac

**Zber a evidencia:**

**Doprava:**

Vyššie uvedenú cenu služby za zber biologického odpadu uhradí dodávateľ odberateľovi na základe vystavenej faktúry Faktúry budú vystavené mesačne/ kvartálne, do 15 dní v mesiaci nasledujúcom po fakturačnom období, so splatnosťou 14 dní od doručenia dodávateľovi.

**Článok IV. Práva a  
povinnosti zmluvných strán**

1. Táto zmluva sa uzatvára s účinnosťou od dátumu jej podpisu na dobu neurčitú. Ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená zmluvu vypovedať z akéhokoľvek dôvodu pri zachovaní 2 mesačnej lehoty, ktorá začína plynúť c prvého dňa nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. Ku dňu skončenia platnos tejto zmluvy vráti Dodávateľ-Odberateľovi všetky zapožičané barely alebo uhradí 20 eur bez DPH za každý jede zapožičaný a/alebo poškodený barel. V prípade oneskorenia tejto povinnosti je povinný zaplatiť odberateľo zmluvnú pokutu vo výške 0,50 eur bez DPH za každý deň omeškania tejto povinnosti.
2. Ak nestanoví táto zmluva vyslovene inak, riadia sa zmluvné vzťahy zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodn zákonník v znení neskorších zmien a doplnkov.
3. Odberateľ záväzne vyhlasuje, že je oprávnenou spoločnosťou pôsobiacou v oblasti nakladania s odpadmi, kto má pre svoju činnosť vydané všetky rozhodnutia v súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmei a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov od príslušných úradov odborov starostlivosti životné prostredie a iných príslušných úradov , ktoré vyplývajú pre výkon činnosti odberateľa .
4. Pokiaľ bude odberateľ pri plnení zmluvy spolupracovať so subdodávateľmi, odberateľ sa zaväzuje, že to bu< len oprávnené spoločnosti pôsobiace v oblasti nakladania s odpadmi, ktoré majú pre svoju činnosť vydať: všetky rozhodnutia v súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákon\* v znení neskorších predpisov od príslušných úradov odborov starostlivosti o životné prostredie .
5. Zmluvné strany si dohodli exkluzivitu, pokiaľ ide o vyššie uvedenú formu a obsah spolupráce, to znamer pokiaľ sa do budúca nedohodnú inak, Dodávateľovi sa zakazuje počas trvania a/alebo v prípade skončer zmluvy z dôvodov na strane Dodávateľa pred uplynutím výpovednej lehoty tejto zmluvy spolupracov rovnakým alebo obdobným spôsobom s iným subjektom. V prípade porušenia tejto podmienky je Dodávateľ povinný zaplatiť Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 200€, a to aj opakovane za každé porušenie.
6. Akékoľvek zmeny, či doplnenia tejto zmluvy je možné dopĺňať formou písomných dodatkov k tejto zmluve.
7. Táto zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch majúcich povahu originálu, z ktorých jeden dostane Dodávateľ druhý Odberateľ.
8. Zmluvné strany zhodne prehlasujú a nižšie svojimi podpismi potvrdzujú, že táto zmluva je prejavom ich prav slobodnej a vážne mienenej vôle a nebola podpisovaná v tiesni ani za nevýhodných podmienok.

Podpisom tejto zmluvy vyjadrujem súhlas so spracovaním údajov uvedených na zmluve vo Vašom systéme.

Dňa :

Odberateľ: -

Dodávateľ: